Pacuer nipocToit ienu nepeMeHHoro Toka

3anaya 2. OnpenennTs MTHOBEHHbIE U JICHCTBYIOIIME 3HAUYECHUS HANPSOIKEHUM U

TOKOB BCE€X YYaCTKOB LCIIN.

ITocTponUTh BEKTOPHYIO [UarpaMmy HAIIPSKEHUH U TOKOB.
BbrunMciauTh aKTUBHBIE, PEAKTUBHBIE U IOJIHBIE MOLHOCTU BCEX YYaCTKOB LIEIH.
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Saonars | 8| L3 C3 |R2| L2 | C2 L1 C1 N
P Om MIH MK® | Om MIH MK®D MIH MK®D P
1 10 | 31,85 | 159.2 | 10 | 63,69 | 318,5 | 108,3 | 132,7 Uc, =200cos 314t, B
_ T
2 10 | 3503 | 151,7 | 10 | 66,88 | 2895 | 124.21 | 65,0 UL, =220c0s(314t +77), A
3 10 | 38,22 | 144,7 | 10 | 70,07 | 265,4 | 105,10 | 138,5 Ry =4xBm, =314 1/c
— 1 T
4 10 | 414 | 1385 10 | 7325 | 2450 | 121,02 | 66,4 UL, =460sin(3L4t + 7). A
— i _T
10 | 4450 | 1327 | 10 | 7644 | 20755 | 10102 | 1447 | Ure =200sin(314t A)’B
6 10 | 47,77 | 127,4 | 10 | 79,62 |212,3 | 117,84 | 67,8 Po=2xBm, =314 1/¢c
- ' _277
7 10 | 5095 | 1225 | 10 | 8280 | 1991 | 9873 | 1517 | YR, =200sin(314t—<77), B
_ 1 _TT
8 10 | 5414 | 1180 | 10 | 8599 | 187,3 | 114,65 | 69,2 U, =920sin(314t - 77), B
9 10 | 57,32 | 113,7 | 10 | 89,17 | 176,9 | 95,54 | 159,2 P3=2«Bm, =314 1/c
_ H T
10 10 | 60,51 | 109,8 | 10 | 92,35 | 167.6 | 111,47 | 70,8 UL, =700V2sin(314t + %), A
_ 1 T,
11 10 | 6369 | 1061 | 10 | 9554 | 1502 | 0236 | 1676 | Yas =200V2sin(314t+72) A
12 10 | 6688 | 1027 | 10 | 98,73 | 1517 | 108,29 | 72,4 Qo =4 reap, 0 =314 1/c
_ 1 _TT
13 10 | 7007 | 995 | 10 | 101,92 | 1447 | 8947 | 17600 | Use =200V2sin(314t—74,), A
1n — T
14 10 | 7325 | 96,5 | 10 | 105,10 | 1385 | 31,85 | 159,2 i3 = 2005(314t + 7)), A
15 10 | 76,44 | 93,7 | 10 | 108,29 | 132,7 | 85,99 | 187,3 Q=4 xeap, 0=314 1/c
1n — 1 T
16 10 | 7962 | 910 | 10 | 11147 | 1274 | 101,92 | 758 ip = 20sin(314t + 7/3), A
M — _TT
17 10 | 82,80 | 885 | 10 | 114,65 | 1225 | 82,80 | 199,1 iy = 2072 cos(314t - 7/3), A
18 10 | 85,99 | 86,0 | 10 | 117,84 | 118,0 | 35,03 | 151,7 Q2 =2«keap, =314 1/ c
19 10 | 89,17 | 83,8 | 10 | 121,02 | 113,7 | 79,62 | 212,3 U =400cos 314t, B
_ T
20 10 | 9236 | 81,7 | 10 | 12421 | 1008 | 3822 | 1447 U c3 = 780c0s(314t +77,), B
21 10 | 9554 | 79,6 | 10 | 127,39 | 106,1 | 76,44 | 227,5 Q3 =2xeap, w=314 1/ c
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22 10 | 98,73 | 77,7 | 10 | 130,58 | 102,7 | 41,40 | 1385

23 10 [ 101,92 | 758 | 10 | 133,76 | 99,5 | 73,25 | 2450 Umgo = 670@207020’, B

24 10 | 105,10 | 74,0 | 10 [ 136,95 | 96,5 | 44,59 | 132,7 S0 =42 kB-4,0=314 1/c
25 10 | 108,29 | 724 | 10 | 140,13 | 93,7 | 70,07 | 2654 I, = 10V2 cos(314t + 2%)’ A
26 10 | 111,47 | 70,8 | 10 | 143,32 | 91,0 | 47,77 | 1274 = 1072 cos(314t + 2%)' A
27 10 | 114,65 | 69,2 | 10 | 146,5 | 885 | 66,88 | 2895 | S2=2V2xB-4,0=314 1/c
28 10 | 117,84 | 67,8 | 10 | 149,68 | 860 | 5005 | 1225 | 1p, =10Y2005(314t+7/), A
29 | 10 | 12102 664 | 10 | 15287 | 838 | 63.69 | 31855 | s =10v2sin@14-272), A
30 10 | 124,21 | 65,0 | 10 | 156,05 | 81,7 | 54,14 | 118,0 S3=2v2xB 4, 0=314 1/c




